



---

**ИНТЕРНЕТ-ПРИЕМНАЯ  
ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА  
ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН**

**ФИО:** Багманов Ильдар Рустэмович

**Адрес:** 423838, Набережные Челны, ул. Юных ленинцев, дом 2, кв. 50

**Место работы или учебы:** проект "Будущее Земли зависит от Тебя!"

**E-Mail:** ecosopsadri@mail.ru

**Контактный телефон:** 89179263437

**Текст обращения:** Здравствия, Рустам Нургалиевич! Я предлагаю посодействовать в организации и проведении акции "Во имя Любви, Вечности и Жизни!" в нашей республике. Суть этой акции заключается в том, чтобы предложить детям (своим детям, детям своих знакомых, а может и в школе) осенью или зимой посадить в горшочки из семечек свои собственные фруктовые деревья (яблони, груши, сливы, вишни и т.д.), а также кедры и дубы. По опыту можем сказать, что детям это очень интересно. Всю зиму и весну они ухаживают за своими маленькими деревцами, а 9 мая вместе с родителями высаживают свои подросшие саженцы во имя Любви, Вечности и Жизни тех, кто погиб, отстояв родную землю от врага, и таким образом подарил нам всем Жизнь. 70-летний юбилей Победы в Великой Отечественной войне – это очень важная дата! Была страшная война – 1941-1945 годы. На Советский Союз напала объединённая Европа во главе с гитлеровской Германией. Погибли миллионы людей – как солдат, так и мирных жителей, в том числе погибали дети. И всё-таки наш народ выстоял благодаря нечеловеческим усилиям: люди не жалели собственной жизни ради победы. Они умирали с мыслями о нас – о будущих поколениях. Они очень хотели, чтобы их дети и внуки счастливо жили на своей земле свободными

людьми, чтобы над нами было мирное небо. Так давайте возродим нашу землю цветущими садами и цветами, и пусть звучит весёлый детский смех по всей нашей Родине!

Выращенные деревца высаживаются семьями и вместе с соседями на организованной в рамках празднования Дня Победы совместной посадке садов и рощ. Посадки могут проходить как в городе/посёлке/деревне, так и за его пределами. Доставлять людей на выездные посадки можно на автобусах. Уверен, что и некоторые ветераны Великой Отечественной захотят принять участие в этом. Проект направлен прежде всего на увеличение патриотизма у детей и молодёжи, на усиление связи поколений, нравственное воспитание. Ведь вырастив свои собственные деревья и посадив их в землю, дети соприкоснутся с совершенным миром живой природы, с самой Землёй. А любовь к родной земле – это и есть патриотизм.

Посадка деревьев по всей стране в один день, с единой мыслью благодарности дедам и прадедам за подаренную нам возможность свободно жить на своей земле – это конкретное действие, которое способно, без преувеличения, объединить всех. А через несколько лет молодые сады Победы расцветут и будут радовать людей долгие годы.

Скорее всего на высадку садов 9 мая придут люди, которые не знали об акции и не успели вырастить свои саженцы. И будет здорово, если на посадке будут уже готовые саженцы для этих людей.

Спасибо огромное за понимание и поддержку!

**IP:** 95.78.20.6

**Дата обращения:** 05.12.2014 16:01

*Согласен(а) на обработку, хранение и направление моих персональных данных в целях рассмотрения обращения.*

# **Во имя Жизни, Любви и Вечности**

Сажаем деревья во славу победителей 1941-45 гг.

(первостоиник акции )

Ложилась в землю человеческая плоть,  
Но всё же, боль превозмогая,  
Солдаты гнали нечисть прочь,  
Чтоб их земля садами расцветала!

Была страшная война – 1941-1945 годов. На Советский Союз напала объединённая Европа во главе с гитлеровской Германией. **Погибли миллионы людей – как солдат, так и мирных жителей, в том числе погибали дети.** И всё-таки наш народ выстоял благодаря нечеловеческим усилиям и жертвенности: люди не жалели собственной жизни ради победы. **Они умирали с мыслями о нас – о будущих поколениях. Они очень хотели, чтобы их дети и внуки жили на своей земле свободными людьми.**

**Пришло время подумать о наших предках, отстоявших нашу Родину.** Мы стоим перед ними, склонив головы, и произносим слова благодарности. Но не это им нужно. **Им нужно, чтобы мы были счастливыми и здоровыми, и чтобы над нами было мирное небо.** Так давайте возродим нашу землю цветущими садами и цветами, и пусть звучит весёлый детский смех по всей нашей Родине.

**Высадим 45 миллионов фруктовых деревьев во славу и вечность тех людей, кто погиб во время войны.**

При посадке деревьев говорите так:

**«Спасибо тебе, дерево, за то, что у меня есть возможность высадить тебя в Землю-Матушку! Ты, дерево, расти во имя жизни и Вечности тех людей, которые нам эту Вечность подарили!».**

**Почему нужно высаживать деревья за каждого погибшего во время войны?**

Души многих из погибших во время боёв до сих пор находятся на Земле и живут в виде астральных призраков в определённых энергетических слоях, их можно слышать и даже видеть. Очень важно, чтобы эти души опять смогли воплощаться. Именно деревья помогут душам убиенных подняться на небеса в свою естественную обитель – бестелесную. И тогда они смогут вернуться на Землю, воплощаясь в ваших детях.

Никаких специальных молитв при посадке деревьев не надо. И садите деревья не в память и не в честь, а высаживайте во славу и во имя жизни погибших во время войны. Это подарок, дар душ, воплощённых на Земле, душам, принявшим страдания во имя жизни и будущности своей земли и своих Родов с названием Русь (Россия, Украина, Беларусь).

**Где можно высаживать такие деревья?**

Высаживать можно везде. Пусть разбивают новые аллеи из деревьев прямо в городе, высаживают сады, палисадники; садить везде, где есть свободная земля; за го-родом устраивать, высаживать новые парки (называйте как хотите: парки, сады); выезжайте к руслам рек, речушек, вдоль которых не растут деревья, начинайте высаживать там. Берегите эти саженцы, пусть они вырастут – реки будут многоводными. Ветрозащитные полосы начинайте с хвойных пород с северной стороны, заканчивая плодовыми. Всю землю надо облагородить.

**А там, где проходили бои – особенно важно садить деревья именно с этой целью. Это деяние поможет душам воплощаться на Земле.**

Объединяйте вокруг себя как можно больше людей, создавайте питомники, выращивайте саженцы. **Это дело не одного года – это дело всей вашей жизни и жизни будущих поколений. Делайте бескорыстно, ибо это божественное, а божественное – это Вечное.** Не поймут это люди, которых одолевает корысть.

**Любовь к Земле – именно любовь к Земле воскресит человеческое сердце!**

Прошли года, десятилетия проходят...

Но в сердце Благодарность

До сих пор живёт

За мир Чудесный и Прекрасный,  
Что Предки нам с Любовью сберегли.

Мы приглашаем

Всех к совместному Творению --  
Давайте вместе Мы взрастим  
По всей Земле Чудесные Сады!

Во имя Жизни, Вечности,  
Любви и Счастья!

И с бесконечной Благодарностью  
К тем Людям,

Которые вот это всё сумели отстоять!

